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Name of the Alumni:

22 responses

Thinlas namgyal

Sachin jaggi

Stanzin Yangdol

Sonali

RUKMANDEEP KAUR

Dimpi

Sahil

Megha Negi

Paramjit

Mandeep Singh

Satwinder singh

Hari krishna

Manoj

Paramjeet

Tsering Drukgais

Damanjit Kaur

Bharat Lather

Devanshi

Gurvinder

Harpreet Sidhu

Diskit chosdon

Vishnu
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Name of the Degree:    

22 responses

Year of Passing   
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Current Employment:  
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Copy

Gandhian and p…
M.A

M.com
MA (defence and…

MA(defence and…
Master degree

Mlib
Post Graduation…

Post graduation…
Ts…

0

1

2

3

4

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

4 (18.2%)4 (18.2%)4 (18.2%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%1 (4.5%1 (4.5%

Copy

2015 2016 2017 2020 2020 2022 Awaited
0

5

10

15

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)
1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%) 3

(13.6%)

13
(59.1%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%) 1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%) 1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

Copy

Assistant professor
Doing business

No
Sarav haryana gramin bank

Secretariat office
Student

Une…
0

2

4

6

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

6 (27.3%)6 (27.3%)6 (27.3%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

4 (18.2%4 (18.2%4 (18.2%



7/16/22, 12:14 PM PANJAB UNIVERSITY, CHANDIGARH ALUMNI FEEDBACK

https://docs.google.com/forms/d/1PUlEdYlT8GKmdVyim1OpQE7xCjw8O-02Yqp-j6KjcDA/viewanalytics 4/7

Designation and Address of Company/Institution:   
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  Are you satisfied with:-   

I. Teaching Standard.     
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II. The education imparted at PU is useful and relevant in your present
Job. 
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III. Curriculum /syllabus is up to the standard of the institution. 
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V. Availability of Library facilities of Panjab University. 
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VI. The Training and Placement Cell has provided ample On/Off-campus
placement opportunities. 
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VII. Your perception about the teachers 
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VIII. Your contribution to the development of the Department/institution 
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  Any specific Suggestion for improvement    
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Increase faculty

More placement drives need to be established. Overall experience being a student and an
alumni is excellent and very satisfactory. The staff is always ready to help.

Nope

Jack of faculty.. please increase

Lack in placement drive.

Improve descipline

Engagement of permanent staff is a necessity

Lack of placements.

Everything is excellent

Girls are not allowed to enter hostel at midnight's
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